
 
   Грамматика французского языка 

 

 
 

 
Артикли после отрицания 

 

Глагол ставится в отрицательную форму с помощью частиц ne … pas 

 
 

Неопределенные и частичные артикли: UN, UNE, DES, DU, DE LA после глагола, 

стоящего в отрицательной форме, меняются на предлог DE. 

 

Ils ont une voiture. Ils n’ont pas de voiture. 
Ils mangent des bananes. Ils ne mangent pas de bananes. 
Ils ont de l’argent. Ils n’ont pas d’argent. 
 
 
Исключение : être. После глагола être все артикли сохраняются. 
 
C'est un chien. Ce n'est pas un chien. 
Ce sont des pommes. Ce ne sont pas des pommes. 
 
 
Определенные атрикли после отрицания не изменяются. 
 
Ils regardent la télévision. Ils ne regardent pas la télévision. 
J’aime les villes. Je n’aime pas les villes. 
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